[bookmark: _GoBack]Siguiendo las directrices de la llamada realizada por el capítulo General de los Hermanos de las Escuelas Cristianas, la comunidad Galilea ha realizado a lo largo del curso 24/25 un proceso de interiorización y estudio sobre LA CONVERSION ECOLOGICA. 
Este proceso no ha consistido únicamente en la elaboración de un plan LAUDATO SI sino que este plan ha sido realmente la consecuencia de un acto de reflexión que ha cambiado profundamente nuestro convencimiento, pasando de una simple ecología funcional a una ECOLOGIA INTEGRAL que siguiendo las directrices de la Doctrina Social de la iglesia considera la ecología como un concepto de justicia Social, poniendo el foco en el cuidado de la tierra, la casa común, y en el cuidado de los pobres y más necesitados.
Esta CONVERSION ECOLOGICA no reclama tan sólo una reflexión individual y comunitaria, sino que afecta a nuestro estilo de vida y a nuestras prioridades personales y compromisos. Enfocados estos en un modo de vida que favorezca comportamientos responsables que contribuyan a crear una ciudadanía ecológica.
En esta línea evaluamos el cumplimiento de nuestro plan y profundizamos en el mismo.
Comunidad Galilea.
